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(P2-C1 CC1002 2016) Cuenta regresiva

A (2.5 ptos) Defina una funcién llamada CtaRegresiva(N), que reciba un ntimero entero
positivo N y entregue un string con la cuenta regresiva desde N hasta el 0. Ademas, se debe
tener la opciom que si no se le entrega ningtin argumento a la funcién, la cuenta regresiva
partira automaticamente desde el 10.
Ejemplo: CtaRegresiva(5) debe entregar '54 32 10",
Mientras que CtaRegresiva() entrega "1098 765432 10"

(P2-C1 CC1002 2019) Munchausen

A(4 ptos) Un nimero de Munchausen es un entero positivo que es igual a la suma
de todos sus digitos elevados a los mismos digitos. Por ejemplo, 3435 es un niimero de
Munchausen, puesto que 33 + 4% + 33 + 5° = 3435. Asimismo, 1 es también un ntimero de
Munchausen, puesto que 1! = 1.

Escriba la funcién de encabezamiento def esMunchausen(N) que reciba un ntimero entero
positivo N y devuelva True si el nimero N es de Munchausen y False en caso contrario.

Notas:

* En caso que algtin digito del ntimero sea igual a 0, se debe considerar que 0° = 0. Por
ejemplo, 438579088 también es un nimero de Munchausen, puesto que 4* + 3% + 8% +
57+ 7749 + 0% 4 8° + 8% = 438579088

* Debe escribir la receta de diseno incluyendo al menos 2 pruebas (una para True y otra
para False)

* Defina y use una funcién auxiliar recursiva de encabezamiento def suma(N) que calcule
la suma de las potencias, siguiendo la siguiente receta de diseno (no es necesario que
ustedes la escriban).

suma(N): int—>int
Dado un niimero, calcula la suma de todos los digitos elevados a si mismos.
Ejemplo: suma(15) = 26, suma(3435) = 3435 y suma(0) = 0
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B(2 ptos) Escriba una funcién recursiva (sin receta de diseno) de encabezamiento def
primero(X,Y) que entregue el primer nimero de Munchausen que esté entre X e Y (ambos
inclusive). Si no existe ninguno debe entregar -1 como resultado.

Por ejemplo, primero(3000,4000) entregara el primer nimero de Munchausen que se en-
cuentra entre 3000 y 4000 y primero(2,10) entregara -1 puesto que entre 2 y 10 no hay ningtin
ntimero de Munchausen.

(Evaluado) Ahora es Dudeney

Un nimero de Dudeney es un niimero entero que es un cubo perfecto y a la vez, la suma
de sus digitos da como resultado la raiz ctubica del nimero.

E.g.
1=1°A1=1 (1)
512=8"A8=5+1+2 (2)
4913 =17 AN1T=4+94+1+3 (3)

Deberé escribir una funcién recursiva primerabaseDudeney(X,Y) que entregue el primer
entero entre X e Y (ambos inclusive) que sea base de Dudeney. En caso de no existir base
de Dudeney entre esos ntimeros, debe retornar -1.

Nota: Se entendera como base de Dudeney a la raiz ciibica de un niimero de Dudeney.

Ejemplos de uso seguin los ejemplos dados:

¢ primerabaseDudeney(1,6) -> 1
* primerabaseDudeney(1,8) -> 1
* primerabaseDudeney(2,3) -> -1
* primerabaseDudeney(12,17) -> 17

a) Implemente la funcién recursiva sumadigitos(X), que dado un nimero X, retorne la
suma de los digitos de X.
Ejemplos de uso:

* sumadigitos(1)-> 1
* sumadigitos(512)-> 8
* sumadigitos(729)-> 18

b) Implemente la funcién recursiva primerabaseDudeney(X,Y) usando sumadigitos(X).
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